

Varn HS Fast Wash Elettra

Prodotto per sistemi di lavaggio automatici per caucciù e rulli

Varn HS Fast Wash Elettra è prodotto a base di solventi chimici altamente raffinati e di detergenti vegetali.

Varn HS Fast Wash Elettra è stato studiato per essere usato sui sistemi tecnologicamente avanzati in cooperazione con la Elettra al fine di garantire un efficiente grado di lavaggio, migliorando le performance del sistema automatico.

Varn HS Fast Wash Elettra è conforme alla legislazione sulla salute e la sicurezza.

Varn HS Fast Wash Elettra è un prodotto economico, ecologico destinato ai sistemi di lavaggio automatici Elettra.

Varn HS Fast Wash Elettra è assolutamente innocuo per le lastre, persino quelle positive non termoindurite e le moderne lastre CTP.

Caratteristiche	Proprietà	Vantaggi
A base vegetale.	Utilizzo ancora più sicuro.	Ecologico.
	Livello di esplosione più basso.	
Economico nell'uso.	Minor consumo.	Vantaggioso nei costi.
Eccellenti proprietà di rilascio.	Riduce notevolmente le rotture della bobina di carta.	Produzione incrementata.

Vantaggi del Prodotto

- · Ecologico.
- · Economico nell'uso.
- Idromiscibile e ad alto potere solvente dell'inchiostro.
- Formulato per i sistemi automatici della Elettra.
- · Bassa viscositá.
- · Classificato classe AIII.

Istruzioni d'uso

Seguire le raccomandazioni degli ingegneri installatori.

Confezione

















